

各级纪检监察机关1~11月查办案件逾10万

3743名县处级以上官员受处分

新华社北京1月7日电 中央纪委监察部7日在北京召开纪检监察机关查办案件工作情况新闻通气会,通报2009年全国纪检监察机关查办案件工作情况。中央纪委副书记干以胜通报查办案件情况。

据介绍,2009年1~11月,各级纪检监察机关接受信访举报1318362件(次),初步核实违纪线索140828件,立案115420件,结案101893件,处分106626人。在受处分人员中,给予党纪处分85353人,给予政纪处分29718人。通过查办案件,为国家挽回经济损失44.4亿元。

纪检监察机关重点查处了五个方面的案件。一是坚决查处中央重大决策部署执行中的违纪违法案件。查处土地违法违规案件1001件、环保违法违规案件10000余件。共接到抗震救灾资金物资监管方面的群众投诉举报8794件,核查3822件,处分259人。

反腐数字

■2009年1~11月,各级纪检监察机关结案101893件,处分106626人。
■处分县处级以上干部3743人,移送司法机关764人。
■受党纪处分人数占党员总数的1.1%,其中被开除党籍并且移送司法机关处理的有2231人,占受党纪处分人数的2.6%,占党员总数的0.029%。

■全国共查处商业贿赂案件13858件,涉及国家公务员3202人。
■通过查办案件,为国家挽回经济损失44.4亿元。
■全国因设立“小金库”和使用“小金库”款项给予党纪政纪处分298人。

查办一批高官受贿大案

二是严肃查处领导干部和领导干部中的腐败案件。中央纪委监察部严肃查处了王益、米凤君、陈少勇、朱志刚、皮黔生、黄松有、陈绍基、王华元、郑少东等大案要案,并移送司法机关依法处理;正在立案检查的还有许宗衡、李堂堂、黄瑶、宋勇、康日新、张春江等。

严查群体事件背后腐败案

三是严肃查处商业贿赂案件和严重侵害群众利益案件。四是严肃查处群体性事件和重大责任事故背后的腐败案件。针对云南孟连“7·19”等群体性事件,查处了孟连县原县委书记胡文彬、刀立富受贿等腐败案件。

解决重点领域突出问题

五是严肃查处重点领域的违纪违法案件。认真治理工程建设、房地产开发、土地管理和矿产资源开发、国有资产管理、金融、司法等领域的突出问题。

据统计,2009年1~11月,受党纪处分人数占党员总数的1.1%,其中因贪污贿赂行为被开除党籍并且移送司法机关处理的有2231人,占受党纪处分人数的2.6%,占党员总数的0.029%。

巡视制度挖出黄瑶等案

干以胜巡视已经成为纪检监察机关查办腐败案件的重要线索来源。“比如,已经查结的陈良宇、侯伍杰、徐国健、李宝金、杜世成、何闽旭等高级领导干部严重违法违纪案件,以及目前正在调查的贵州省政协原主席黄瑶、辽宁省人大常委会原副主任宋勇涉嫌严重违法违纪案件等,是充分利用巡视成果的例证。”他说。

报警定位标识覆盖世博园

据新华社上海1月7日电 上海警方7日宣布,警方将在今年新增4000余个110报警定位标识,其中上海世博园将有1000余个,实现全覆盖。此举将方便广大群众和各地、各国游客在需要报警时准确定位,提高民警赶赴现场的及时性、准确性。

110报警定位标识,是警方在路灯杆、高速里程碑以及公安自建的公共设施上,按规则编排醒目号码。110接警员接到报警后,主动提示报警人寻找报警定位标识,并通过GIS电子地图定位,准确掌握报警人所在的位置,及时通知民警赶赴现场进行处置。

距上海世博会
还有113天



两轮冷空气接踵而至 近期天气回暖无望

据新华社北京1月7日电 大风降温带来的寒意还未散去,新一轮冷空气又将自西向东影响我国大部地区,使我国近期气温回暖无望。

8日至12日,一股较强冷空气将影响我国大部地区。受其影响,华北、东北、黄淮、江淮、江南、华南等地将出现6~8摄氏度的降温,部分地区降温幅度将超过10摄氏度。上述地区的气温将比常年同期偏低1~3摄氏度,其中东北地区南部、华北地区东部、黄淮等地局部地区的气温将偏低4~6摄氏度。

据中央气象台专家介绍,13日起,又将有一股强冷空气紧随其后,为我国中东部大部地区带来大风降温天气。我国大部地区的气温近期回暖无望。

兰州石化发生爆炸 已造成两人死亡

本报讯 7日下午中石油兰州石化303厂一毫秒炉装置发生燃烧爆炸。截至20时40分,事故已造成两人死亡,现场火势初步得到控制。

据悉,甘肃省委书记陆浩、省长徐守盛已到达现场,指挥救援工作。甘肃省环保部门的检测车辆也已就位,工作人员正在对大气和黄河水质进行取样监测检查。爆炸原因、人员伤亡和财产损失具体情况还在进一步调查中。

据了解,爆炸地点位于兰州市西固区钟家河的中石油兰州石化公司316罐区,距离兰州市中心30公里,爆炸中心距居民区500余米。

现场人士说,爆炸发生后,兰州市集结了全城的消防力量赶赴现场,救护车则多次往返运送伤员。(中新)

湘潭矿难5人丢官 25人遇难 3人生死未卜

据新华社湖南湘潭1月7日电 6日深夜,湖南省有关部门宣布,针对湘潭县立胜煤矿发生重大人员伤亡和财产损失的火灾事故启动问责程序,追究相关责任领导责任。免去郭平洋县煤监局党组书记、局长职务;免去赵高明县煤监局党组成员、副局长职务;免去任俭琳谭家山镇党委副书记、镇长职务;免去何立谭家山镇党委委员、副镇长职务;责成谭家山镇党委、政府免去李胜谭家山镇矿管所长职务。此外记者还获悉,湘潭县政府分管煤炭生产工作的副县长胡明伟已经主动向湘潭市提出辞职。

另据新华社电 已造成25名矿工遇难的湖南立胜煤矿矿难,抢救救援现场再度出现严峻局面。7日事故矿井出现井下煤层燃烧迹象,并存在诱发瓦斯爆炸的可能。

今年1月5日13时40分许,湖南省湘潭县谭家山镇立胜煤矿井下负240米处生产过程中发生电缆起火事故。经过反复核对,基本确定井下被困矿工人数为28人。经过多日搜救,已发现25具遗体。正当抢险队员向井下约700米深度全力突进,井下又传来了不幸的消息,种种迹象显示,立胜煤矿井下空气已经具备瓦斯爆炸的条件。

上海把关保障房申请 开宝马别想住上廉租房

据新华社上海1月7日电 记者从上海市民政局获悉,上海“居民经济状况核对系统”开通半年来,已经发现4162户家庭在申报家庭收入时缺乏诚信,通过扎紧“篱笆”,确保有限的公共资源切实用于最需要的人群。

上海市居民经济状况核对中心主任魏卿介绍说,在这些不诚信家庭中,申报收入与实际收入差异最大的高达每月1.36万元,有的家庭还拥有宝马、奔驰等高档汽车。此外,还有701户申请家庭申请单位共同造假。

经过核实,这些被查出的不诚信家庭无一异议,全都自愿退出了廉租房申请。仅此一项,就为公共财政节省资金3100万元。

发改委负责人回应听证会疑云 逢听必涨即“逢涨必听”有问题说明不是“作秀”

据新华社电 近日北京、上海、沈阳、哈尔滨等城市相继召开调整水价的听证会,引起了社会各方面的高度关注。应当怎样认识我国的价格听证制度呢?记者7日采访了国家发展和改革委员会价格司有关负责人。

听证会制度只会加强

《价格法》实施以来,我国各级价格主管部门已召开了上万次价格听证会。毋庸讳言,听证的最终结果绝大多数都是涨价。因此,有人认为听证会其实就是“涨价会”。

对此,发展改革委有关负责人认为,出现这种情况主要有两个原因,即历史原因和利益诉求多元化。

长期以来,我国对关系群众切身利益的资源性产品、公用事业、公益性服务实行带有“福利性”的低价格政策。另外,随着我国工业化、城市化进程加快,传统的低价格政策客观上加剧了资源浪费和环境污染。

这位负责人说,随着经济发展和居民收入水平的提高,资源性产品价格和环保收费客观上有一个上涨的过程。利益多元化要求政府在决策时,必须充分考虑和平衡多方面的利益关系,采取听证会的形式无疑是一个可行的选择。

他说,“逢听必涨”背后的实质是“逢涨必听”,这是保障政府在调整涉及群众基本生活的重要商品价格时,必须听取社会各方面的意见。“逢涨必听”反映了价格主管部门严格按照程序履行价格监管的职能,这种制度,只能加强,不能削弱;只能通过改革不断完善,不能一概否定。

开会除了“听”还要“取”

近年来,社会上对听证会的议论不少,其中最多的莫过于认为政府召开听证会是“作秀”。

发展改革委价格司有关负责人认为,今年各地举办的价格听证会暴露出了一些问题,造成了一些不良影响,群众有意见是完全可以理解的。这些问题恰恰从反面证明了听证会不是作秀。试想,如果没有听证会这一平台,如果不让媒体充分地、公开地报道听证会,这些问题就很难暴露出来。

听证会不仅要认真“听”,而且要把听证会参加人提出的主要意见建议及主要理由向社会说明,也就是还要“取”。

妇产科主任竟干贩婴勾当 女、婿成帮凶 均已落网

据新华社哈尔滨1月7日电 黑龙江省通北林业局职工医院外科医生范某某伙同妻子林某以及在这家医院担任妇产科主任的岳母刘某某,从其所在医院一对住院夫妇手中购买了他们刚刚亲生的一名男婴,然后再高价卖给山东一对夫妇。此案近日被哈尔滨铁路警方侦破。

2009年12月30日16时许,由黑龙江省北安市开往哈尔滨东站的6210次列车在康金井站开车后,乘务员发现带着男婴的两名乘客十分可疑,随即查问。在乘务员询问过程中,这对夫妇的回答漏洞百出。迫于压力,这对夫妇最终供认男婴刚出生不超过3天,是花36000元钱从通北镇一女子林某手中购买的。哈尔滨铁路公安局随后成立专案组进行调查。

警方查明,女子林某是通北林业局企业公司劳资员,其丈夫范某某是通北林业局职工医院外科医生,其母亲刘某某是通北林业局职工医院妇产科主任。三人以1万元的价格,从通北林业局职工医院生产的一对夫妇手中购买了这名男婴。男婴被抱回刘某某家中后,由林某联系很快卖给了庄某某、梁某某夫妇。

目前,犯罪嫌疑人庄某某、梁某某、刘某某、林某已被刑事拘留,范某某被取保候审。此案正在进一步审理中。

“90后”女兵的幸福时光



1月7日,河北省公安边防总队新训团的女兵在学习敬礼动作。河北省公安边防总队新训团针对新入伍女兵大多是“90后”独生子女、学历较高等特点,在严格按照新训大纲科学施教的同时,积极为她们创造展示自我的机会,并在营区专门开设了“亲情网吧”和“亲情热线”,供新兵在休息时间与家人联络,有效提高了新兵的训练热情。

砒霜门事件了犹未了

农夫山泉指检测机构“耍阴谋”

疑点一:“检测失误”是个局

海南出入境检验检疫中心仅收取一瓶样品进行十项指标检测,而相关规定则应该是6瓶或3瓶,“这从一开始就精心设计了不可复检的局面,为日后的检测失误和推卸责任,做了充分准备”。

疑点二:复检留样从何而来?

海南出入境检验检疫中心在致函给海南省工商局中提到,“技术中心对留样样品进行复检,并对初检结果也认真调查”。但同时,该检验中心的一份《委托检验检验申请表》中显示,样品仅够检测,没有留样。农夫山泉质疑,复检留样从何而来。

疑点三:有加害海口工商之嫌

农夫山泉曾接到海口工商工作人员口头告知“上级检测部门复检样品仍不合格”,并且派4名工作人员到农夫山泉经销商处封存样品,声称“要在全省范围内封杀农夫山泉产品”。农夫山泉认为,海口市工商局有

此举动是因为接到该检验中心的“复检不合格消息”(实际复检合格),该中心存有意加害之嫌。

疑点四:“检测失误”不能解释

由于当初的三个不合格报告显示,三个检测日期不在同一天,报告的顺序也不一致,因此,对于海南省出入境检验检疫中心承认初检结果有误的原因——仪器不稳定,检测人员减少了样品称样量的解释,农夫山泉不认同。

疑点五:两次表态前后不一

初检结果发布当日,海南出入境检验检疫中心主任吴淑良曾对媒体表态,“可对检测结果负责”,并表示检测人员是10多年检测经验的高级工程师,并且检测仪器是刚通过年度校准,运行状况良好。

而该中心事后又将原因归罪于“仪器老龄化,状态不稳定,检测人员为了缩短检测时间,减少了样品称样量,加大了偏差概率”。

据中新社报道

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货
绿城 65788888
搬家 63688888

法律服务
咨询代办债务纠纷 66633226

机票预订
河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com
●远通航空·特价机票 88881122

驾驶培训
友谊驾校 66518171
●郑州路博驾校·中心规模大·车辆多

房产中介
代办各种房产过户 13939089003
郑州海洋不动产 66666696

信息
中药秘方妙治颈腰腿痛 60133939

名表维修
●瑞士名表维修中心 68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表

遗失
郑州恒源开泰实业有限公司
密房权证第 0705000749 号、
0705000748 号房屋所有权证不慎
遗失,本人声明作废,如无异议发
证机关予以补发。特此公告。
温馨提示:使用本栏信息请供需双方认
真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

2009感动中国人物
给前行者力量 为善良者喝彩

她,被网友称为“最美乡村女教师”
她,为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切
她,是我们朴素河南人的杰出代表

感动中国 为李灵加油

现在离1月24日投票截止日还有16天,请
抓紧时间行动支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视
(或新浪、搜狐)”字样,即可登录
相关网页投票,为河南老乡投上一票。